

ЗАПИСНИК

од 22 - та седница на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги
одржана на 07.04.2014 година

Присутни членови на Советот на Агенцијата: д-р Зоран Трајчевски, д-р Милаим Фетаи, акад. Бојан Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Лазо Петрушевски, Замир Мехмети, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Бранко Радовановиќ, Сељадин Џезаири, Методи Стоименовски.

Отсутни членови на Советот на Агенцијата: м-р Васко Петревски (најавено и оправдано отсуство), Столе Наумов.

Присутни од Стручна служба: м-р Андриана Скерлев – Чакар, Огнен Неделковски, Цветанка Митревска, Јетон Исмаили, Арбен Саити и Весна Симоновска.

Други присутни: Маријан Степановски од Центар за развој на медиуми, Сања Јовановиќ од Телевизија Телма.

Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски ја отвори 22-та седница на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги. Седницата започна во 11 часот и се одржа во просториите на Агенцијата.

Советот на Агенцијата, едногласно, со 13 гласа „за“, од Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски, Заменикот на претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Милаим Фетаи и членовите на Советот на Агенцијата: акад. Бојан Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Замир Мехмети, Бранко Радовановиќ, Лазо Петрушевски, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Сељадин Џезаири и Методи Стоименовски, го усвои следниот:

Дневен ред

1. Усвојување на Записникот од 21-та седница на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги, одржана на 04.04.2014 година.
2. Информација во врска со поведената претходна постапка за испитување на условите за отворање на стечајна постапка над Трговско радиодифузно друштво „Перспектива ТВ“ ДООЕЛ Скопје.
3. Информација за учеството на научната конференција „Република Хрватска 5 години во НАТО“, подготвена од д-р Милаим ФЕТАИ, Заменик на претседателот.
4. Предлог-Одлука за орочување на средствата на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.
5. Разно.

Точка 1

Советот на Агенцијата го разгледа предложениот Записник од 21-та седница, одржана на 04.04.2014 година.

Советот на Агенцијата, едногласно, со 13 гласа „за“, од Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски, Заменикот на претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Милаим Фетаи и членовите на Советот на Агенцијата: акад. Бојан Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Замир Мехмети,

Бранко Радовановиќ, Лазо Петрушевски, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Сељадин Џезаири и Методи Стоименовски, го усвои, го усвои предложениот Записник од 21-та седница, одржана на 04.04.2014 година, во текстот како што беше предложен.

Точка 2

Советот на Агенцијата ја разгледа предложената Информација во врска со поведената претходна постапка за испитување на условите за отворање на стечајна постапка над Трговско радиодифузно друштво „Перспектива ТВ“ ДООЕЛ Скопје.

Раководителот на Секторот за правни работи, Цветанка Митревска ја образложи предложената Информација во врска со поведената претходна постапка за испитување на условите за отворање на стечајна постапка над Трговско радиодифузно друштво „Перспектива ТВ“ ДООЕЛ Скопје

Советот на Агенцијата, едногласно, со 13 гласа „за“, од Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски, Заменикот на претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Милаим Фетаи и членовите на Советот на Агенцијата: акад. Бојан Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Замир Мехмети, Бранко Радовановиќ, Лазо Петрушевски, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Сељадин Џезаири и Методи Стоименовски, ја усвои предложената Информација во врска со поведената претходна постапка за испитување на условите за отворање на стечајна постапка над Трговско радиодифузно друштво „Перспектива ТВ“ ДООЕЛ Скопје.

Советот на Агенцијата го задолжи Секторот за правни работи да продолжи со континуирано следење на поведената претходна постапка за испитување на условите за отворање на стечајна постапка над Трговско радиодифузно друштво „ПЕРСПЕКТИВА ТВ“ ДООЕЛ Скопје, заради заштита на правата на Агенцијата.

Точка 3

Советот на Агенцијата ја разгледа предложената Информација за учеството на научната конференција „Република Хрватска 5 години во НАТО“, подготвена од д-р Милаим ФЕТАИ, Заменик на претседателот.

Советот на Агенцијата, едногласно, со 13 гласа „за“, од Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски, Заменикот на претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Милаим Фетаи и членовите на Советот на Агенцијата: акад. Бојан Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Замир Мехмети, Бранко Радовановиќ, Лазо Петрушевски, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Сељадин Џезаири и Методи Стоименовски, ја усвои предложената Информација за учеството на научната конференција „Република Хрватска 5 години во НАТО“, подготвена од д-р Милаим ФЕТАИ, Заменик на претседателот.

Точка 4

Советот на Агенцијата ја разгледа предложената Одлука за орочување на средствата на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.

Вишиот стручен соработник во Секторот за економско-финансиски работи, Весна Симоновска, ја образложи предложената Одлука за орочување на средствата на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.

Советот на Агенцијата, едногласно, со 13 гласа „за“, од Претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Зоран Трајчевски, Заменикот на претседателот на Советот на Агенцијата, д-р Милаим Фетаи и членовите на Советот на Агенцијата: акад. Бојан

Шоптрајанов, д-р Борис Арсов, м-р Алма Машовиќ, Селвер Ајдини, Замир Мехмети, Бранко Радовановиќ, Лазо Петрушевски, Антонио Јовановски, м-р Методија Јанчески, Сељадин Џезаири и Методи Стоименовски, ја усвои предложената Одлука за орочување на средствата на Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.

Беше одлучено Агенцијата за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги да потпише договор со кој ќе се уредат меѓусебните односи меѓу двете договорни страни, со банката која имаше најповолна понуда.

Советот на Агенцијата го задолжи Секторот за правни работи да ја подготви горенаведената Одлука.

Точка 5

- Разно.

Немаше точки под Разно на оваа седница.

Бр. 02-2144/5
11.04.2014 година
С к о п ј е

Агенција за аудио и аудиовизуелни
медиумски услуги
П р е т с е д а т е л,
д-р Зоран ТРАЈЧЕВСКИ, с.р.

Записникот го водеше,
Огнен Неделковски

Изработил / Одобрил: Огнен Неделковски